
В Новокиевском Увале найдено тело 9-летнего Андрея Вицинского

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в ходе поисковых мероприятий, проводимых в рамках расследуемого уголовного дела, возбужденного по факту исчезновения 20 марта 2013 года 9-летнего Андрея Вицинского, тело мальчика было обнаружено в канализационном септике. В настоящее время проводятся мероприятия по извлечению тела ребенка.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/613297>